



В Сочи установлено местонахождение пропавшего накануне Константина Легостаева

Следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю продолжается проведение доследственной проверки по сообщению о безвестном исчезновении 46-летнего Константина Легостаева.

Как сообщалось ранее, были получены сведения о том, что вечером 2 октября 2022 года мужчина, находился на территории одного из пляжей в Центральном районе города Сочи. В указанный период он, якобы направился в море, на берег не вернулся и его местонахождение известно не было. Между тем, сегодня днем местные жители увидели мужчину на улице Первомайской города-курорта и сообщили об этом в правоохранительные органы.

В настоящее время мужчина находится в следственном отделе по Центральному району города Сочи СКР по краю, проводятся необходимые проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также где мужчина находился. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1728127>